

理工學院

一、國際交流

- 2018 年 1 月 8 日理工學院與菲律賓 San Carlos 大學理工學院，新簽訂院級交換生合約！理工學院與菲律賓 San Carlos 理學院、工學院，於 2017 年互訪，簽訂院級交換生合約。2018 年 2 月將有第一位該校學生，來本院應科所交換！
- 2018 年 1 月 20-27 日理工學院 13 位學生，參加由台企聯兩岸交流委員會主辦「創視野 333 台青 2018 寒假參訪活動~廣東未來築夢之旅」，參訪 UC 互聯網公司、誠達鞋廠、旺旺公司、拓普基因公司、眾創 5 號空間、香江動物園、中山紀念堂、黃花崗七十二烈士陵園、黃浦軍校、花城廣場。
- 2018 年 1 月 20-27 日電機系林昇洲主任和理工學院竺麗江秘書帶領理工學院 14 位學生，參加由台企聯兩岸交流委員會主辦「創視野 333 台青 2018 寒假參訪活動~上海/崑山~未來築夢之旅」，參訪當地三所學校(崑山杜克大學、登雲科技學院、蘇州應用大學)，三家企業(騰訊、捷安特、南寶樹脂)，三景點(拙政園、周莊古鎮、祝甸古窯文化區)及陽澄湖科技園區、青創園核心區等。

二、學術活動

- 2018 年 1 月 11 日物理系張敏娟老師於電子學課程中舉辦期末成果發表~Arduino 遙控車大賽。
- 2018 年 1 月 19 日生科系舉辦「2018 大健康 - 全球性新原料國際論壇 - 綠香蕉抗性澱粉(綠蕉多醣)的應用與國際投資」，當天馬來西亞駐台辦事處的馮淑娟處長偕同夫婿聯袂出席，並邀請到沙巴農委會人員，以及沙巴生物產業中心執行長蒞臨。
- 勞動部勞動力發展署與輔仁大學理工學院攜手合作，成立「生技醫藥產業人才培訓據點」，於 2018 年 1 月 30 日輔大耕莘樓一樓舉行揭牌儀式。

三、其他

- 2018 年 1 月 31 日-2 月 2 日物理系針對國小 4-6 年級學生，舉辦自然科學營，活動地點在輔大校園及宜蘭麗野莊園休閒農場，歡迎雙北地區的國小生參加！
- 2018 年 1 月 3 日揚生自主學習小組成發會！揚生小組在每個學期末都會舉辦成果發表，以檢視這一學期自己成長的成果。
- 2018 年 2 月 11 日響應 211 國際女性科學日，由張敏娟副教務長帶領一群學生於板橋車站一樓大廳，舉辦科學快閃活動。
- 2018 年 1 月 2 日電機系-沈鼎嵐副教授、化學系-游源祥副教授、生科系-曾婉芳教授、物理系-王律堯助理教授、數學系-李勇達助理教授、資工系-張信宏助理教授，當選 106 學年度理工學院教學績優教師！！